Angles et Triangles

Calculer la mesure d'un angle
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Exercice 2 : @ Observer les codages et relier Exercice 3 : @ Faire un schéma de chaque
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Exercice 4 : Observer les codages et relier Exercice 7 : Ninon affirme que ABCD est
chaque triangle au bon vocabulaire.
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Exercice 5: " Compléter avec les mots ci- i 4 :
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Exercice 6: Dans chague cas, calculer la
mesure de I'angle ETC.
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Exercice 10: Q Calculer la mesure de I'angle
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06" 1) PIF est un triangle tel que TFP = 44° et

FPT = 40°. Calculer la mesure de PIF .

2) COL est un triangle tel que £LO = 5,5° et
LCO = 160,5°. Calculer la mesure de
COL .
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Exercice 12 : Q Dans chague cas, donner la

nature du triangle ABC. %)

. BAC = 28° et ABC = 124°, ACB 29

f BAC = 37° et ABC = 53°. ,ch, Su
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Exercice 13 :

Cak:uler la mesure de I'angle
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Exercice 18 : ASo 30 &
1) Calculer la mesure de ECF et ADE.

2) Calculer la mesure deégp et E
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M Exercice 19 : Dans chaque cas, a est éIq:rnesure d’un angfe Calculer la mesure des angles de
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Exercice 14 : Q Calculer la mesure de I'angle
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Exercice 16: = Démontter que | triangle o P La situation-probleme
VUE est rectangle en V. AAVE = SS%- 3= @o La créatrice de bijoux Héloise a p Les schémas des deux boucles d'orellles
imaginé deux modéles de boucles
¢ d'oreilles.a partir de cing trnangles
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isoceles identiques.
Arvsiom Aider Héloise & compléter le
\ tableau du document 2 qu'elle
doit envoyer au fabricant.

Construire ces bijoux avec les
instruments de géométrie dans
le cas ou les triangles isocéles ont
deux cotés de longueur 4 cm.

,Calculer la mesure des

angles CNO et NKX,. © :
AE P Les supports de travail p La fiche technique
c Les documents, les instruments Angle s % %
9 de géomeétrie, Mesureendegrés F2 |36 |fof 54 A

Toute piste de recherche, méme non aboutie, figurera sur la feuille.

‘?\ ? 480 (¥a P31 !G&(LM
d;nc A= Ao08° LSOCE(.L%CL A
72°+ 2% £ =/%

donc L= 56°




